



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Datum: 18. 2. 2016

Zadeva: POROČILO O URESNIČEVANJU SKLEPOV 12. REDNE SEJE
OBČINSKEGA SVETA OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM – 27. 1. 2016

SKLEP 182/a: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet je potrdil predlagani dnevni red 12. redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem.

SKLEP 183: Občinski svet je potrdil dopolnitev sklepa št. 179 z 11. redne seje občinskega sveta.

SKLEP 184: Občinski svet je sprejel predlog mag. Zlatka za dopolnitev zapisnika 11. redne seje občinskega sveta glede podane zahteve za pregled videoposnetka dela 10. redne seje s strani obeh komisij občinskega sveta.

SKLEP 185: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet je potrdil zapisnik 11. redne seje Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem z ustreznima dopolnitvama na osnovi 183 in 184 sklepa občinskega sveta.

SKLEP 186: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet se je seznanil s poročilom o izvrševanju sklepov 11. redne seje občinskega sveta in s poročilom o delu med rednima sejama.

SKLEP 187: Ugotovitveni sklep:

Občinski svet se je seznanil z odgovori na vprašanja in pobude z 11. redne seje občinskega sveta.

SKLEP 188: O predlogu Proračuna Občine Ravne na Koroškem za leto 2016 je bila opravljena javna razprava, ki je trajala do 15. februarja 2016.

SKLEP 189: Na osnovi sklepa se je spremenil dnevni red 12. redne seje občinskega sveta, in sicer se je kot 7. točka obravnaval predlog Odloka o spremembi odloka o ustanovitvi javnega zavoda Koroški pokrajinski muzej. Občinski svet predloga ni podprl.

SKLEP 190: Komisija za statut in normativno pravne akte bo pri pripravi predloga statuta za drugo obravnavo upoštevala sklep občinskega sveta glede števila in nazivov delovnih teles sveta.

SKLEP 190/a: Komisija za statut in normativno pravne akte bo pri pripravi predloga statuta za drugo obravnavo upoštevala sklep občinskega sveta glede prenosa vodenja postopkov za podelitev priznanj na novo komisijo za vloge občanov in za priznanja občine.

SKLEP 191: Občinski svet je v prvi obravnavi sprejel predlog Statuta Občine Ravne na Koroškem.



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

- SKLEP 192: Komisija za statut in normativno pravne akte bo pri pripravi predloga poslovnika za drugo obravnavo upoštevala sklep občinskega sveta glede določanja delovnih področij delovnih teles občinskega sveta.
- SKLEP 193: Občinski svet je v prvi obravnavi sprejel predlog Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Ravne na Koroškem.
- SKLEP 194: Sklep o določitvi ekonomske cene programov v Vrtcu Ravne na Koroškem je bil posredovan zavodu.
- SKLEP 195: Na osnovi sklepov o 20 % subvenciji omrežnine za odvajanje odpadne vode in 20 % subvenciji omrežnine za čiščenje odpadne vode bomo v letu 2016 del stroškov naših občanov iz naslova omrežnim komunalnih storitev krili iz občinskega proračuna.
- SKLEP 196: Sklep občinskega sveta o imenovanju zunanjih predstavnikov v Komisijo za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja pri oblikovanju predlogov za občinska priznanja je bil posredovan imenovanim.
- SKLEP 197: Sklep občinskega sveta o predlaganju članov Sveta Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Območne izpostave Ravne na Koroškem je bil posredovan javnemu skladu.

Pripravil:
Vojko Močnik

Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž ROŽEN